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РФ посилює демографічну кризу на окупованих
територіях, - ГУР

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

Росія продовжує політику етноциду на тимчасово
окупованих територіях України, що проявляється
низьким рівнем народжуваності, високою
смертністю та зміною етнонаціонального складу
населення. Про це повідомила прес-служба
Головного управління розвідки Міністерства
оборони України у вівторок, 26 травня.

«Наразі Москва продовжує активно збільшувати
частку неукраїнського населення, заселяючи
захоплені території вихідцями з РФ та
громадянами інших держав — насамперед країн
Центральної Азії, Африки та Кавказу», — йдеться

у повідомленні.

Зазначається, що для цього Москва використовує:

- Довгострокове призначення російських чиновників в окупаційні адміністрації;

- Цільовий напрямок вихідців з Росії на роботу на СОТ України на 5-річний термін за держпрограмами;

- пільгове іпотечне кредитування для переселенців на СОТ Донецької, Луганської, Запорізької та
Херсонської областей;

— надання земельних ділянок вихідцям із РФ на території Криму (близько 4 тис. осіб у 2025 році) та
Херсонщини.

Тим часом демографічна ситуація в окупації стрімко погіршується. Наприклад, за підсумками 2025
року природний приріст населення на СОТ Донецької області склав -9,9 ‰ (мінус близько 10 осіб на
кожну 1000 осіб населення) - це в 2,4 рази гірше, ніж середній показник на території Росії.

Частка померлих осіб працездатного віку на окупованій частині Донеччини у 2025 році становила 10,9
тис. осіб, а рівень смертності цієї категорії населення становив 6,8%, що перевищує середньосвітлові
показники. Загалом смертність від травм та зовнішніх факторів минулого року тут складала 146,1 на
100 тис. населення, з них понад 83% померлих – це особи працездатного віку.

«Геноцидна війна та цілеспрямована злочинна політика держави-агресора Росії призводять до
поступового витіснення місцевого населення та зміни демографічного та етнонаціонального
складу тимчасово окупованих територій України», — наголосили в ГУР.

Нагадаємо, омбудсмен Дмитро Лубинець повідомив про відкриття 363 кримінальних проваджень,
пов'язаних із сексуальним насильством російських загарбників на тимчасово окупованих територіях
України.
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